

София Коралова

Странный отчим

«Автор» 2024

Коралова С.

Странный отчим / С. Коралова — «Автор», 2024

Жила – была себе обычная девочка Варвара, ученица девятого класса, у которой были свои проблемы. Это и неприязнь одноклассников, и развод родителей, и сложный характер от рождения. Папа женился, мама завела кавалера. Но кавалер оказался непростым – он был магом. То ли из-за этого, то ли так должно было быть, но и у Варвары открылся свой дар. И как же ей было непросто с ним справиться! Если бы не терпение и помощь отчима, неизвестно, чтобы она в порыве юношеского максимализма натворила. Хорошо, что у того хватило такта и терпения наставить падчерицу на путь истины и помочь ей справиться с огромной силой. И ещё ей повезло с новым другом, оборотнем...Надеюсь, книга найдёт своего читателя.

Содержание

| Глава 1. Знакомство | 5 |
|--|----|
| Глава 2. Не смогла Варя переступить через себя | 8 |
| Глава 3. Так кто же ты, дядя Андрей? | 11 |
| Глава 4. Кто должен унаследовать книгу | 14 |
| Глава 5. Книга и её неожиданный побочный эффект | 17 |
| Глава 6. Нечего языком молоть гадости | 20 |
| Глава 7. Папа вспомнил о дочке. Надолго ли? | 23 |
| Глава 8. Варя определилась с профессией | 26 |
| Глава 9. Дети порой бывают жестокими | 29 |
| Глава 10. Дом мой – моя крепость или тёще вход воспрещён | 32 |
| Глава 11. Первое знакомство с книгой | 35 |
| Глава 12. В чужой дом со своей магией приходить нежелательно | 38 |
| Глава 13. Приключения начинаются | 41 |
| Конец ознакомительного фрагмента. | 42 |

София Коралова Странный отчим

Глава 1. Знакомство

Варя сидела за учебниками и готовилась к контрольной по математике, выписывая формулы на небольшую шпаргалку. Математика, если сказать мягко, ей не очень нравилась. Она любила биологию, географию, историю, но не современную. Даже хотела стать какое-то время археологом. Но потом узнала, что нужно по длительное время заниматься раскопками, жить в палатках без удобств. Фильм смотрела документальный об этом.

Этот фильм отбил всё желание стать археологом. И вообще, ей бы закончить школу, а там будет видно, кем она станет. Главное – не бухгалтером, физика и то интересней будет. Дописав последнюю формулу, Варвара включила телевизор. Там шла интересная для неё передача, которую ей редко удавалось посмотреть – Дискавери, животный мир. Мама сказала, что вернётся поздно и перед уходом сказала, чтобы дочка приготовилась на завтра, сделала уроки, убралась...

Ага, Золушка прям. Ещё посадить 40 кустов роз и что там ещё? Ага перебрать крупу. К подружке мама пошла, ну да, а то Варя не догадывается, какая подружка. Час красилась перед зеркалом, бельё перебирала. Сто пудов у мамы кавалер нарисовался.

Родители развелись год назад, до этого были постоянные скандалы и Варя как-то в сердцах сказала:

– Да разведитесь вы, что ли? Сколько можно! – и хлопнула дверью. В квартире воцарилась тишина, а потом, через неделю папа с мамой, пряча от дочки глаза, сказали ей, что они разводятся. Было очень больно и тяжело. Папа сказал, что он разводится с мамой, но не с ней. Но через два месяца после развода оказалось, что папа женился, и его новая жена ждёт ребёнка. Для Вари это было ударом.

Она видела, что мама часто плакала в подушку, но старалась при дочери не раскисать. А дочка не маленькая, уже четырнадцать, пятнадцатый, все понимает. Только вот излишняя опека мамы раздражала. Папа звонил примерно раз в месяц, не чаще, спрашивал скороговоркой

– Как дела, Варенька? Как учеба? – и услышав, что все хорошо, отключался. А хотелось посоветоваться, куда поступать, рассказать о ребятах в классе, которые задирают, – много чего, но...

После передачи она убралась на кухне, отварила на завтра гречку на завтрак, чтобы поджарить с яйцом. Мамы не было и Варя решила, что та может и не прийти домой. Не зря новое бельё одела. Было немного грустно, но она уже взрослая. Ничего, собралась сама, навела будильник и легла спать. Мама вернулась под утро, тихонечко разделась и легла спать. Дочка проснулась, посмотрела на часы – три часа ночи.

Утром она также встала сама, поставила поджариваться кашу, а сама быстро ополоснулась в душе, почистила зубы. Каша начала пригорать, хотя и поставила на маленький огонь, вбила туда два яйца и пошла будить маму. У той размазалась тушь на глазах.

Завтракали обе в тишине, мама все пыталась попросить прощение, только за что, Варя не понимала. У многих подруг была похожая ситуация. Некоторые рассказывали, как ненавидят маминых кавалеров, какие пакости делают, но дочь надеялась, что мама не будет никого приводить сюда, пусть встречается у него. Она так и сказала в то утро маме

- Мама, да встречайся, кто тебе не дает. Надеюсь, сюда тащить его не будешь?
- Надеюсь, что не притащу, тихо ответила мама.

Мама встречалась со своим бойфрендом около двух месяцев, оставаясь у него на ночь раз в неделю на выходные, в остальное время просто задерживалась на пару часов после работы. Варя немного запустила учёбу и мама, просматривая её оценки, даже присвистнула.

- Варвара, это что? Бойкот полный? Девятый класс, можешь и не успеть исправить годовые. Математика вообще трояк. Ты будешь заканчивать одиннадцатый класс, запомни. В колледж на парикмахера решила? Придётся нанять репетитора по математике, хотя знаешь, что папа алименты платит небольшие.
 - На новое бельё и шмотки находишь же, огрызнулась дочка.
- На них мне Андрей дает деньги, ответила мама. Затем обе вздохнули, посмотрели друг на друга и рассмеялись. Был март, вернее почти конец марта, нужно было срочно подтянуть оценки, и репетитор был нужен. Заодно Варя попросила и нанять репетитора по химии, которая ей также давалась с трудом.

На выходные Таня отправляла дочь к бабушке и дедушке, хотя не очень любила это мероприятие. Сначала она ходила к бабушке Оле, папиной маме, но как у папы появился сын, та полностью посвятила себя внуку. Старшая внучка для неё стала как-бы отрезанным ломтём. Теперь раз в месяц она ходила к бабушке Маше и деду Севе, но те постоянно говорили, какой её папа гад, поучали Варю, расспрашивали о маме, о том, нет ли у внучки мальчика да и вообще – с ними было скучно. Единственный плюс – давали карманные деньги.

В один из выходной Варя ушла от бабушки с дедушкой на час раньше, бабушка как раз начала ей рассказывать, что будет, если в молодом возрасте встречаешься с мальчиками. Она сказала, что ей нужно готовиться к контрольной и ушла практически через час домой.

Зайдя в коридор, она услышала топот, мама выскочила в каком-то шёлковом халате и, запахиваясь на ходу, спросила дочь, почему она так рано вернулась домой. Девочка опустила глаза и увидела на полу мужские кроссовки, на вешалке мужскую куртку.

- Ма, мы же договаривались, что сюда ты никого не приводишь, громко сказала дочь.
 Через минуту в коридор заглянул мужчина, в одних джинсах и с голым торсом. Он оглядел Варю цепким взглядом своих серых глаз. От его взгляда по спине девочки пробежал холодок.
- Ну что, давай знакомиться. Меня зовут Андрей, я кавалер, как сейчас модно выражаться, твоей мамы.
 - Не кавалер, а бойфренд, ответила девочка и обойдя их, пошла в свою комнату.
- Ершистая, высказал своё мнение Андрей, а мама начала объяснять, что переходной возраст и так далее. Дочь закрыла плотно дверь в свою комнату и не слушала их дальнейший разговор. А Андрей ответил, что это нормально, нужно было познакомиться в другой ситуации, а не так.

Лицо у Вари горело, через три часа должен прийти репетитор, они занимались в четверг и в воскресенье, а ей не хотелось сейчас даже прикасаться к учебникам. Мама занималась ЭТИМ в их квартире, её отправляла к бабушке, а CAMA!!!!!! Это было ужасно. Через час мама постучала в её комнату.

- Я занята, отрезала дочь.
- Всё равно нужно поговорить, лучше сразу, чем тянуть разговор и дуться. Так что иди на кухню, пообедаем. Варя подумала и решила, что мама тут как раз права, нужно все обговорить сразу. Она так и легла на диван в джинсах, поэтому переодеваться было не нужно. На столе на кухне стояли три тарелки с дымящимся борщом. На сковородке жарилась картошка. Девочка села за стол и начала есть.
 - Приятного аппетита, пожелал ей Андрей.

Она что-то буркнула в ответ, а он ответил с улыбкой – взаимно. После картошки с салатом мама заварила всем чай и достала из холодильника небольшой торт.

– Ишь, как своего кавалера кормит, – подумала она, а Андрей вновь посмотрел очень внимательно. Затем встал на одно колено и протянул маме коробочку с кольцом.

- Таня, выходи за меня замуж. Я надеюсь, Варвара, ты не будешь против?
- Эту сцена поразила обеих и мать и дочь. А Андрей продолжал, протягивая Тане кольцо:
- Прошу, не отказывай сразу. Обещай подумать. Варвара, поддержи маму, я хочу, чтобы она была счастлива.

Что могла ответить девочка, видевшая этого мужчина впервые? Она просто сглотнула и ...ничего не сказала. Потом отпила чай из чашки и, закашлявшись, махнула рукой, что ей все равно. Её похлопали по спине, мама кольцо не отдала, но мерять не стала, обещала подумать. Потом резали торт и пили чай.

Глава 2. Не смогла Варя переступить через себя

Андрей, уже не таясь ни от кого, приходил к ним, иногда оставался на ночь. Но сколько бы Варя не прислушивалась, не было ничего слышно, хотя и комнаты разделяла только стена. Он встречал маму после работы и домой они возвращались вместе. Мама чаще стала смеяться, стала больше следить за собой, в гардеробе появились новые вещи. А на дочку, получается, внимание обращала меньше.

Может быть, Варе так казалось, может, действительно мама больше внимания уделяла Андрею, но обида у дочки росла. Тут неожиданно позвонил папка, спросил, как у них дела.

- Папа, мама тут замуж собралась. За дядю Андрея.
- Что это она на старость с ума сошла? удивился отец.
- Папа, так вы же с ней одногодки. Ты же женился. Ну и она.
- Сравнила. Мужчина всегда ищет моложе. Тот дядя Андрей сильно старый?
- Нет, я бы не сказала. Практически как ты, как она.
- Постой, это что, она сошлась с ровесником? Что-то тут не то. Дочка, если он тебя тронет хоть пальцем, сразу звони мне или лучше в полицию. Поняла. Сразу. Ну ты поняла, как.
- Пап, но мы практически не пересекаемся, он приходит с мамой и уходит с мамой. Он меня не воспитывает.
 - Я понял, нужно будет вырваться прийти и познакомиться с этим ДЯДЕЙ Андреем.

Варя знала, что папа не придёт, она не встречалась с ним почти полгода потому что ему некогда. Отключив телефон, она сообразила, о чем говорил папа, как это – хоть пальцем тронет. И ещё ей было обидно за маму. Получалось, папа маму отбросил, как старую перчатку.

Была у неё подружка из соседнего подъезда, они часто встречались, иногда ходили гулять вдвоем. Не часто, но на тот момент, когда у мамы заканчивался конфетно – букетный период и она переходила на следующий этап отношений, Ларка была её спасением.

– Лар, ну вот как отвадить этого дядю Андрея от мамы. И маму жалко, но он лишний, понимаешь? Пусть бы встречались у него, мама говорила, что у него есть своя квартира. Но зачем он здесь? Уже в пижаме с утра не выйдешь – чужой дядя шастает.

Ларка промолчала, а потом воскликнула:

- Есть идея, но нужно чтобы он был дома сам, без твоей мамы. Или он не бывает?
- Да практически не бывает. А что ты придумала?

И Ларка рассказала свой план, но самым слабым звеном в нём было присутствие мамы.

– Я постараюсь решить этот вопрос, – пообещала Варя.

Готовилась она к мероприятию тщательно, Андрей только поглядывал на неё задумчиво. На следующую пятницу отправила маму к бабушке Маше сразу после работы, придумав для этого версию, что бабушка давно ждёт, хочет с ней о чем-то посоветоваться. Андрея мама с родителями знакомить не хотела, пока, решила, что поставит перед фактом и всё.

Андрей сказал, что придёт домой, приготовит для всех ужин пятничный. Всё будет в порядке. Варя ждала этого момента с нетерпением. Когда Андрей пришёл домой, она все приготовила. Он помыл руки и пошёл переодеваться. Только он зашёл в мамину комнату, она начала орать не своим голосом, разрывая на себе халат. Андрей бросился к ней, без рубашки и с не застёгнутыми до конца джинсами.

Варя тут же нажала на кнопку и фото было сделано. Андрей все ещё не мог понять, что происходит, но Варя набрала 102 и начала кричать в трубку, что её хочет изнасиловать отчим, назвала адрес. Он пытался вырвать у неё трубку и отключить телефон, но шум услышала дежурная и была направлена полиция с сигналом.

– Что ты сделала? Зачем это? Варвара, что ты натворила? – Андрей быстро одел рубашку, хотел выбежать из квартиры, но в дверь уже ломилась полиция. Пришлось открыть, чтобы те

не выломали дверь. Они увидели девочку с разорванным халатом, мужчину, застёгивающим молнию на джинсах. Один из сотрудников с криком «получай, гад» ударил его под дых, а потом припечатал дубинкой сверху.

Затем двинул носком берца в лицо.

- Это твой отчим? спросили полицейские. Варя кивнула головой и вдруг...она поняла, что совершает ошибку, что-то делает не так, но полицейские, одев Андрею наручники, потащили к выходу.
- Стойте, стойте. Да остановитесь же! закричала она. Те на минуту остановились и повернулись к ней.
- Это не правда, я просто не хотела, чтобы дядя Андрей жил с мамой. Я...Я...Я наврала и все подстроила. Простите, отпустите его. Он меня не трогал, я сама халат разорвала, а маму отправила к бабушке. Я больше не буду, и слёзы брызнули с её глаз.
- Дядя Андрей, прости меня, пожалуйста. Отпустите его. Что я маме скажу??????? у Вари начиналась истерика, она испугалась, что маминого жениха могут убить, да и сцена его избиения была не для ребёнка.
 - За ложный вызов заплатит твоя мама.

Они отпустили Андрея, сняли наручники, что-то сказали насчет извините, записали данные, сказали, что вызовут маму и ушли. У Андрея правый глаз был весь опухший, с багровым кругом под ним.

– Иди умойся и успокойся. С тебя ужин. Завтра обо всем поговорим. И спасибо, что в последний момент одумалась. – после этих слов он зашёл в комнату мамы, закрылся изнутри. Вскоре оттуда почувствовался запах горевшей свечи. Варвара долго хлюпала на себя воду, пытаясь успокоиться. Потом переоделась и пошла на кухню готовить ужин.

Мама с утра достала куриные крылья из морозилки и положила их в холодильник на медленную разморозку. Варя решила их немного замариновать и поджарить. На гарнир было решено отварить рис. Она никак не могла вспомнить, чем же мама их маринует. Пересмотрела специи, достала соевый соус. Тут как раз на кухню зашёл Андрей. Она взглянула на него и у неё выскочила из рук стеклянная бутылка с соусом.

На лице у дяди Андрея не было и следа от отёка и синяка. Ни – че – го! Бутылка разбилась на части, но Варя этого не заметила. Она смотрела на его лицо и у неё пропал дар речи. Она просто показывала пальцем.

- Ты кто? конец смогла произнести она.
- Как кто? Дядя Андрей. Да у тебя шок от всего этого. Давай быстро уберём всё и сядем попьём чаю, ты успокоишься и мне расскажешь, что тебя не устраивает в том, что я тут живу. Кстати, можем все переехать ко мне, если ты согласишься. Они начали сметать стекло, потом вытирать соус тряпкой, которую было решено выбросить, так как она была со стеклом. Потом снова протёрли, вернее все делал дядя Андрей, так как у Вари дрожали руки.

Потом он заварил какого-то травяного чая и пока он настаивался, он быстро замариновал крылышки. Они сели пить чай, девочку наконец отпустило. Она попросила ещё раз у него прощения и сказала, что раньше мама чаще с ней разговаривала, спрашивала её обо всем, а сейчас ей не до неё. У отца своя жизнь, у мамы своя, а она, получается, никому не нужна.

Андрей задумался, потом сказал, что Варю можно понять, но делать так больше не нужно. Иначе получилось бы так, что она всю жизнь себе сломала:

– Ты представляещь, каково было бы маме? Она поверила бы тебе, перестала бы верить всем мужчинам. Может, пить бы начала. И ты всю свою жизнь вину бы чувствовала. Вот мы сейчас поговорили, ты мне проблему озвучила, будем её решать. Насчет моего синяка – зачем маме его видеть и знать, что дочь её лгунья и собралась отправить невинного человека в тюрьму. Ведь мне срок светил и не в лучших условиях.

Ладно, мы со всем разберёмся. Ты также не простая девочка, не зря я с мамой твоей встретился. Кстати, мама у тебя замечательная женщина. Думаю, она с твоим папой не была особо счастлива. И мне не везло с женщинами, все корыстные попадались. А я-то думаю, что мне не хотелось самому сюда идти, прямо чувствовал неприятность.

– А ты кто, экстрасенс? – снизив голос почти до шепота, спросила Варя.

Глава 3. Так кто же ты, дядя Андрей?

Андрей, копируя девочку, также сделал удивлённые глаза и, сдерживая улыбку, спросил у неё почти шёпотом:

– А кто это такой?

А потом добавил вполне серьёзно, что если она имеет ввиду популярное шоу «Битва экстрасенсов», то это не о нём. А так – может кое-что.

- Только вот я бы хотел, чтобы ты хоть немного придержала язык за зубами и не рассказывала подружкам об этом. Хорошо? Только я серьёзно прошу. Да и маме пока рассказывать не нужно. Пока. Обещаешь?
 - Если ты маме не будешь рассказывать о сегодняшнем происшествии, тогда и я не буду.
- А тут не получится. Всё равно её будут вызывать разные органы, опека, другие. Может, передадут тебя отцу. Так что в следующий раз думай, когда будешь играть в изнасилование.
 А маме лучше рассказать самим, как было на самом деле, чтобы для неё это не было таким шоком.

Варя перевернула уже поджаренные с одной стороны крылышки и продолжила спрашивать:

- А ты меня научишь всяким...ну особенностям магическим?
- Зачем тебя учить, ты все и сама знаешь. Ладно, об этом потом, смотри, рис закипел, убавляй огонь. Ты посолила? Варвара, жалко мне твою маму, она и так в жизни не была такой уж счастливой, а тут ты остроты в её жизни придаёшь. Она добрая, открытая. Да и красивая, несмотря на свои годы. С ней интересно даже просто помолчать. Жаль, что ты не понимаешь ещё этого.
- А папа сказал, что мама старая, что мужчина должен искать женщину моложе, тогда он и сам молодеет.
- Прости, но твой папа обычный самец. (Слово поставьте любое, желательно непечатное).
 А ты что, уже и ему позвонила? Эх, Варвара, какой ты ещё ребёнок. Ну жди пакости ещё от твоего папы.

Девушка вспыхнула, хотела что-то ответить насчет того, что она ещё ребёнок, но сдержалась. Только они разложили еду по тарелкам, как в квартиру зашла мама. Она явно была не в духе. Мало того, что поругалась с родителями, которые её, кстати, не вызывали к себе, так во дворе соседки обсуждали налёт омона на их квартиру.

Она поздоровалась, заглянув на кухню и только раскрыла рот, чтобы высказать возмущение, как ей оба предложили поужинать. Она ужинала у родителей, но решила не портить всем аппетит и расспросить обо всем после того, как они поедят.

– Мама, тогда переодевайся и садись с нами пить чай. Я нашла пачку печенья, – пригласила елейным голосом дочка, а дядя Андрей ей незаметно подмигнул. Таким образом намечающийся скандал и конфликт был отстрочен. Когда она села за стол, раздумывая с чего начать, ведь за столом была такая идиллия, что и не поверишь, что здесь что-то произошло.

Варя начала первой рассказывать. Сказала, что мама перестала уделять ей внимание, ей было обидно и она решила прогнать дядю Андрея. По совету подружки она подстроила, что дядя Андрей её домогался и вызвала полицию. Они приехали очень быстро и дядя Андрей не успел сбежать. Но она им сразу призналась, что она все подстроила, все рассказала. Сказала, что хотела его прогнать из квартиры и поссорить с ней.

 – Мама, но они сказали, что тебя будут вызывать все равно. Мама, прости меня пожалуйста, дуру такую.

Для мамы это было шоком. Она поставила чашку с чаем на стол и сложив руки на груди, смотрела в окно. Дочка увидела, как по её щеке скатилась слеза.

- Так бабушке ты также все расписала, это не её фантазия?
- Да, мама. И папе позвонила.
- И что папа? Не прибежал спасать дочь?
- Нет, папа наш просто к...
- Не нужно так говорить о нём, он твой отец, как никак. И что мы будем делать теперь? Андрей, думаю, твое предложение о браке отпадает само – собой. Зачем тебе такие проблемы?
- А вот сейчас ты меня обидела. Ты думаешь, я не понимаю, что проблемы возникли изза меня? Значит, я буду помогать их решать. А Варвара всё осознала, просто будем уделять ей больше внимания и завтра же пойдем в боулинг. Я научу тебя, Варя, правильно кидать шары. Хочешь?
- Хочу, -радостно ответила девушка. Мама вздохнула и сказала, что вот началось, её и не спрашивают, а она пойдёт с удовольствием, хотя на завтра записалась на маникюр. Дочка сказала, что у мамы маникюр, у неё репетитор, но в боулинг они пойдут. Помыв посуду, без напоминаний, Варя пошла к себе в комнату и задумалась. Странно было, что дядя Андрей сказал, что она все сама знает.

И вообще, в отличие от папы, он оказался не таким уж плохим. Было бы интересно узнать о нём больше: есть ли у него дети от предыдущих браков и вообще, был ли он женат, ну и о том, каким образом он убрал со своего лица кровоподтёки. Это покруче, чем её любимая передача «Битва экстрасенсов», это было наяву. Позвонила Ларка, поинтересоваться, получилось или нет прогнать этого жениха из дома.

– Не нужно мне звонить, ты у себя дома такое проворачивай, я не буду с тобой больше дружить, – оборвала её Варя.

В субботу они пошли всей семьёй в боулинг. Маникюр мама не делала, решила поискать окно вечером, так как могла сломать ноготь. Было действительно весело. Они радовались каждой сбитой кегли, потом Варя заметила, что шар, какой запускал дядя Андрей, как бы не катился, его как магнитом тянуло на кегли.

- Дядя Андрей, а научи и меня так запускать шар, попросила она вполголоса.
- Ты сама учись. Видишь кегли пускаешь шар и даешь ему команду, чтобы он катился по нужно тебе траектории. Правда, траекторию должна полностью себе представить. Ну, сосредоточься и попробуй.

Девочка взяла шар в руки, мысленно сказала ему, чтобы он катился по дорожке так, чтобы сбить все кегли, и запустила его. Он покатился совсем не в том направлении и вот-вот должен был вылететь. Варя смотрела на него с таким напряжением, что даже покраснела. И тут шар примерно за метр меняет свое направление и врезается в кегли, да так, что все были сбиты.

Она даже закусила губу, чтобы не закричать от радости. Потом повторила второй раз, третий – контр страйк! Потом они сидели в кафе, пили коктейли, ели пиццу, и она наблюдала, как дядя Андрей держит маму за руку, как ребёнка, обнимает её за талию и иногда целует в щёку.

- Как дети, подумала она и вспомнила, что папа так никогда не делал, по крайней мере, на её памяти.
- Девочки, предлагаю завтра пройтись по магазинам и потом поедем ко мне в гости.
 Нужно же показать Варваре, что мамин жених не претендует на их квартиру.

Девочки захлопали в ладоши, особенно им понравилось предложение пройтись по магазинам. После боулинга мама зашла в салон, так как там как раз было окно и ей сделали маникюр. Заодно подравняли кончики волос Варе. Дядя Андрей поехал к себе домой, чтобы, как он сказал, подготовиться. Настроение было отличное, несмотря на вчерашнее происшествие. А папа так и не позвонил, чтобы узнать, что там у дочери.

Дядя Андрей жил в своем доме, который находился на территории Москвы, хотя это и звучит для некоторых невероятным. Оказывается, этот дом он получил в наследство, продать

его было бы проблематично, нужно было много чего узаконивать. Эта территория считалась дачным кооперативом, но там стояли отнюдь не дачные дома. Единственное, у него не было автомобиля, ему он был до сих пор не нужен.

Варя с мамой осматривали дом, постройки. До этого она встречалась с Андреем в маленькой квартире и она считала, что это и есть его жильё. Дом был большой, как на их взгляд, пятикомнатный, с двумя санузлами. Видно было, что это было жильё холостяка. Старая, а может и старинная мебель, посуда ещё начала прошлого века...

Глава 4. Кто должен унаследовать книгу

Обе гостьи были поражены – вот так дядя Андрей. Конечно, все было немного заброшено – кусты сирени, которая только начала распускаться, требовали обрезки, некоторые деревья и вовсе нужно было или омолодить или же совсем удалить и посадить новые. Площадка у беседки и сама беседка были вычищены, кажется только вчера и впопыхах.

Понятно, что Андрей ждал своих гостей и хотел не совсем ударить в грязь лицом. Они жарили на гриле крылышки, колбаски и овощи, запивали горячим чаем с облепихой. Погода стояла сухая, как по заказу. Было, в общем, здорово. В конце дядя Андрей спросил Варю:

– А ты хотела бы иметь младшего братика или сестричку?

При этих словах мама чуть не поперхнулась:

- Андрей, ты что придумал? Какой ребёнок? Варе уже скоро пятнадцать! А сколько мне, ты знаешь?
- Конечно, знаю. Ты ещё молодая, а Варвара через два года поступит в университет. У неё начнётся своя жизнь, взрослая, свои интересы.
- Мама, а почему бы нет? Только подождите, чтобы я хоть поступила. А то ребёнок будет плакать и мешать мне заниматься.
- Мы переедем сюда, транспорт здесь ходит хорошо, правда, сюда все на машине добираются и придётся мне осваивать машину.
- Погоди, Андрей, ты уже все решил, а я могу и не забеременеть. Это не зависит от того, хочешь ты этого или нет. Это как природа...
- Ну, в общем, Варвара не против, и ты почти согласна. Для начала выходи за меня замуж, я хочу, чтобы у нас была определённость.
 - Мама, я согласна, выходи, сказала Варя, откусывая кусок колбаски.
 - Ну раз ты согласна, немного саркастически развела мама руками.

Потом они отнесли все на кухню мыть, чем мама и занялась, а Варя с дядей Андреем складывали стулья, стол, стулья. Подметали. Девочка специально осталась с ним, чтобы поговорить.

- Дядя Андрей, а у тебя здесь настоящее жильё колдуна. Так ты будешь меня учить этому всему?
- Варвара, как бы тебя объяснить...у меня и у тебя разная направленность. Всё что я могу объяснить общие положения и правила, что-то подсказать, если будет непонятно, в твоей книге. Кстати о книге. Твой дед оставил тебе наследство свою книгу и у тебя будет задание забрать свою книгу у бабушки со стороны отца. Он не мог не сказать ей, кому эта книга предназначена. Как только сумеешь забрать книгу, так мы и начнём обучение.
- Не думаю, что это будет просто, бабушка Оля перестала вообще воспринимать меня, как внучку,
 вздохнула Варя.

Потом они пошли на помощь маме, домой дядя Андрей отправил их на такси. Мама всю дорогу молчала и смотрела в окно. Она думала над сегодняшними словами своего жениха. Конечно, тридцать девять – не сорок, это точно. Но как это будет выглядеть?

Она влюбилась в этого мужчину как семнадцатилетняя девушка, несмотря на то, что ещё год назад считала, что жизнь прожита и на этом всё. Андрей был полной противоположностью её мужа, ласковый, понимающий, относился к ней с восхищением. Она сначала думала, что ему просто что-то от неё нужно. А вот получается, что она ошибалась.

Ещё нужно будет пережить неприятности, которые могут последовать после дочкиного вызова полиции, но вчера и сегодня – тьфу-тьфу – вроде налаживается. Она сама виновата, любовь вскружила ей голову, а дочка хотела внимания. Папа не показывается, мама в любовь

ушла. Вот и чуть дел не натворила. Весь вечер дочь готовилась к контрольной, кажется, она поняла, что нужно хорошо окончить школу.

В понедельник после школы она пошла в бабушке Оле в гости, та только что вернулась домой, до обеда гуляла с внуком. Новая невестка даже пообедать не предложила. Наверное, была занята чем-то другим и обед не приготовила.

- А, это ты? Проходи, если только ненадолго. Я только пришла, мы с Мариночкой с Венечкой гуляли, – похвасталась она, но предложила и ей тарелку вчерашнего супа, который достала разогревать. Варя не отказалась и уже сидя за столом, спросила:
- Бабушка Оля, почему вы не отдали мне ту книгу, что мне дедушка оставил? Он же мне оставил. так?
- Это какая такая книга, ничего он мне не оставлял для тебя, что за сказки? Давай кушай и уходи, мне некогда, я сейчас сама ухожу в поликлинику.
 - Я знаю точно, что он мне оставлял, настаивала Варя.
- Так, будешь тут командовать, встала и ушла. Хамить она мне будет, бабушке своей. Вот Венечка вырастет, он мне никогда хамить не будет. И чтобы ноги твоей здесь не было, ты такая же, как твоя мама.

Почему она должна быть непохожей на свою маму и что такого обидного она спросила бабушку, Варя не понимала, но так и не доев суп, она собралась и ушла. Домой шла и ей было очень обидно. Может, дядя Андрей и ошибся и нет никакой книги, но зачем её выгонять изза стола? Дедушка, помнится, её всегда любил и никогда не обижал.

И скорее всего, книга есть, раз бабушка так разозлилась. Конечно, она отдаст книгу Вениамину. Но книга ей нужна. Вот она по ней выучится колдовать и отдаст ему. Дома её ждал дядя Андрей, мама ещё не пришла.

- Ну что, как успехи? В школе и с книгой.
- В школе нормально, сегодня получила пять, завтра пишем контрольную. А вот с книгой...Бабушка сказала, что никакой книги нет, но при этом так разозлилась, что выгнала меня из квартиры и сказала, чтобы я больше не приходила.
 - Ясненько. Ну, я попробую твоего деда потревожить.
 - Как это, на кладбище пойдёшь?
- Зачем на кладбище? Человек состоит не только из физического тела, но и из энергетического. Энергетическое, такое, как моё, его, не пропадает просто так. Нужно его позвать и предупредить, что его наследство может уйти в чужие руки.

Больше дядя Андрей не стал ничего объяснять, несмотря на просьбы Вари, только сказал, что обучаться начнут тем же азам они начнут после успешного окончания 9 класса. Если книгу не удастся вернуть, он будет искать другой выход, но полностью стать её учителем он не имеет права.

Через два дня бабушка Оля, пересмотрев все передачи по телевизору, легла спать и уже практически уснула, как её кто-то позвал:

– Оля, как ты могла нарушить свою клятву?

Она тут же подхватилась и села на кровать, раздумывая, что это – сон или что? Никого не было, она уже хотела снова лечь, как вдруг от стены отделилась тень. Присмотревшись, она увидела, что эта тень имеет черты её мужа. Муж был виден, но до колен. Тень подплыла ближе, Ольга уже хотела перекреститься, но кто-то схватил её руку.

- Ты помнишь, как ты поклялась перед моей смертью, что отдашь книгу и шкатулку Варваре? Я тебя заставил поклясться на библии. Варвара была маленькой, чтобы получить книгу из моих рук, ты слово дала.
- Тимофей, так тогда у тебя не было внука. У нас же внук появился, наш наследник, Вениамин. Всё-таки мальчик. Ему и отойдёт книга.

– Вениамин никакого отношения к нашему роду не имеет. Сын наш весь в тебя, только одним местом думает. Думаешь, я не знал о твоих похождениях? Слава всевышнему, хоть от меня родила. И Варвара законная наследница всего. Завтра же пойдешь к ней и отдашь ей то, что ей полагается. Девочке пора пришла. Нельзя, чтобы её чужой грамоте учили.

Я тебе за неё благодарен, что наследницу имею. И спасибо тебе, что на все, чем я занимался, смотрела сквозь пальцы. Я тебе за это многое прощал, а Варвару не прощу. Памятка тебе от меня, чтобы не забыла.

С этими словами тень коснулась её щеки и на ней образовалось тёмное пятно. Баба Ольга вскрикнула и упала на кровать без чувств. Утром она уже не побежала чуть свет нянчить Венечку, а полезла в кладовку, в заветную коробку, достала книгу, завернутую в черный платок, и шкатулку, которую никак не могла открыть, как ни пыталась. Только теперь она заметила, что на черном платке вышиты черным шёлком какие-то буквы.

Тёмное пятно, почти черное, не смывалось. Бабе Оле была отличная напоминалка о покойном муже. Да, она знала, что он немного колдует, были и люди иногда у них на кухне, но она старалась не мешаться. Муж сказал, что это его основной доход и он женщину устраивал. Он не вмешивался в её жизнь, она в его. Но то, что внук, на которого она чуть ли не молилась, не от сына, её возмутило больше всего.

Невестка позвонила и спросила, когда придёт свекровь гулять с внуком, но та грубо ответила, что все мамы управляются, управится и она без неё.

Глава 5. Книга и её неожиданный побочный эффект

Это было не похоже на свекровь, та лебезила перед сыном, даже было неприятно смотреть. Следила, чтобы внук был в чистом, накормлен. То же мне, инспектор. Она надоела невестке, но та её терпела, так как всю заботу о ребёнке взяла на себя бабушка. А тут такое.

А Ольга сложив книгу и платок, снова взялась за шкатулку. Там явно чувствовалось, что что-то есть. Прежде чем отдать, она должна была проверить – а вдруг там какие-то драгоценности внутри, а она их просто так отдаст Варьке. Открыла коробку с инструментами, нашла самую большую отвертку и решила ею вскрыть шкатулку. Зажав её между ног, она начала поддевать крышку.

И уже крышка почти поддалась, как пятно на щеке резко закололо... Отставив шкатулку, она взглянула в зеркало. Щека припухла, она даже пульсировала, пятно стало багровым.

– Тьфу ты, черт старый! Да не буду, не буду я смотреть ту проклятую шкатулку. Сегодня отнесу Варваре все. Клянусь.

Но щека продолжала гореть, хоть Ольга и лёд прикладывала и листок алое. Еле дождавшись времени, когда внучка должна была вернуться со школы, баба Оля собралась к ним.

Сегодня у Вари было странное чувство, что в её жизни произойдет скоро важные события. Казалось, она стоит на пороге чего-то неизведанного. Жаль было, что бабушка отказалась отдать книгу, но дядя Андрей сказал, что, если у него не получится через деда, он узнает по своим каналам, что в таком случае делать и сможет ли он её сам учить. Девочка много из сказанного не понимала, но каким-то шестым чувством понимала, что он ей не враг.

Мама сказала, что она придёт немного позже, они всё-таки решили подать заявление в ЗАГС и сегодня утром одела кольцо, которое ей подарил дядя Андрей. Услышав звонок в дверь, она через глазок увидела бабушку Олю, которая её в прошлый раз её выгнала из квартиры. Странно было, что она пришла сюда. Неужели опять будет ругаться?

– Варенька, открой. Это я, бабушка Оля.

Девочка, поколебавшись, открыла дверь.

- Ну, правильно, что не открываешь всем дверь, так и нужно. Мама где, на работе? Кавалеров ещё не водит к себе? О, а это чьи тапочки? бабушка прошмыгнула в квартиру и начала все рассматривать.
- Бабушка Оля, вы что-то хотели, так говорите. А папа с мамой развелся, если вы помните. И у папы уже ребёнок. И почему вы у нас по квартире что-то ищете?
 - Вот невоспитанная ты. Как так можно старшим говорить? Ты меня что, прогоняешь?
 - Это вы меня выгнали, забыли?

Бабушка схватилась рукой за щеку, на которой красовался пластырь.

– Я тебе твою книгу принесла, вот, забирай. Я просто забыла о какой книге ты говорила, а потом вспомнила и принесла. И вот…коробочка, ну шкатулка. Она также тебе назначена.

Варя засияла. Всё-таки дядя Андрей правильно сказал, что для неё есть книга. А она после посещения бабушки уже стала сомневаться. Она протянула руку, чтобы взять книгу, которую бабушка ля достала из своей хозяйственной сумки, но в самый последний момент что-то подсказало ей сделать по-другому:

- Вы положите на тумбочку. Мама придёт, и мы с ней посмотрим.
- Вот как? А шкатулку не хочешь открыть?
- С мамой.
- Странная ты какая-то стала. Хотя, чего странного ты вся в деда своего, наша кровь, бабушка вздохнула и поспешила к выходу. Только за ней закрылась дверь, как Варя схватила книгу и шкатулку и побежала в свою комнату. А Ольга сразу почувствовала облегчение и щеку уже не дёргало. Она погрозила кому-то вверх кулаком и поехала домой.

Сердце у Вари чуть не выпрыгивало из груди. Можно было подождать дядю Андрея, но хотелось посмотреть самой. Она взяла в руки сверток, положила его на стол и развернула. Посередине черной ткани, изготовленной неизвестно из чего и вышитой какими-то знаками по кругу, лежала книга, на ней шкатулка. И книга, и шкатулка были потемневшими от времени.

Отложив шкатулку в сторону, она взяла книгу в руки. Через всё её тело прошла какаято дрожь, книга вибрировала, и эта вибрация передавалась Варе. Она испугалась и положила книгу назад на платок. Тут же вибрация прекратилась. Нужно будет все-таки посоветоваться с дядей Андреем. Потом она взяла в руки шкатулку, рассматривая, как она открывается.

Сборку на шкатулке была небольшая, прямо крошечная горошина. Правда, она была вся покарябана чем то, но Варя на неё нажала. Шкатулка тут же открылась, как на пружинах. Внутри лежало в своём гнезде кольцо, по всей видимости серебро. Кольцо было без камня, камни для кольца лежали рядом, они выпали из своих гнёзд, видимо, после того, как бабушка пыталась определить, что там.

Варвара рассматривала камешки. Она никогда таких не видела. Один камень был черным, внутри него были вкрапления, как будто золотые звездочки. Другой камень был зелёный, прямо тёмно- зелёный с такими же золотистыми вкраплениями. Девочка примеряла кольцо – оно было прямо ей впору. Осталось вставить камень.

Конечно, можно было и другой камень вставить, заказать у ювелира, например, красный. Но почему — то она понимала, что нужно вставить камень из тех, что находятся в шкатулке. Она выбирала, какой именно камень вставить. Конечно, черный прикольней будет, да и кольцо темное, но она же не гот. И зелёный цвет как бы живой. Она взяла в одну руку зелёный камешек, в другую черный.

Нет, зелёный ей больше по душе. Она приложила камешек к кольцу, чтобы посмотреть, как он будет смотреться и...камешек встал на место, вроде он всегда там и был. Потом вспыхнул маленькой зелёной молнией и погас. Варя одела кольцо снова на палец. Очень красиво смотрится, хорошо, что она выбрала его. Сложив все обратно, она пошла на кухню. Мама разморозила мясо и попросила, чтобы она отварила бульон.

И вот тут началось самое странное. Она заметила, что её движения стали какими-то не такими, более медленными. Она поставила кастрюлю в мойку, включила кран и хотела положить в неё мясо. И всё. Вокруг неё все как будто застыло. Как будто все происходило во сне. Она протянула медленно руку к куску мяса и вдруг всё, пелена спала, кастрюля полная воды, вода уже давно перелилась через край.

Ещё минута и вода дошла бы до краёв мойки. Она резко дёрнула рукой, чтобы закрыть кран, хорошо на кухне он был рычажного типа. Но тут случилось и совсем странное – её рука рассыпалась на маленькие квадратики, которые потянулись за движением руки, как брызги. Но ощущение в руке были, что рука живая. Теперь уже медленно она закрыла кран и также медленно положила мясо в кастрюлю с водой.

- Ничего себе! Мне что, кто-то сунул препараты дурные? Вроде мозги работают. Нужно отменить занятия с репетитором, подумала Варя и стала набирать номер репетитора, что ей удавалось с трудом, палец ни как не попадал на нужный номер. Репетитор должна была прийти через тридцать минут. Голос у девочки звучал странно, как через какую-то трубу, с эхом.
- У тебя все нормально? встревожено спросила учительница, услышав, что её ученица разговаривает как-то странно.
- Да, нормально. Жду маму, ответила девочка. Находиться на кухне она не рискнула, мало ли, какую аварию устроит, поэтому вернулась в свою комнату. Возвращалась она плавно, словно плывя по воздуху, оставляя после себя шлейф цветных квадратиков, которые, впрочем, затем догоняли её. На всякий случай, она решила лечь на кровать и дождаться маму и дядю Андрея. С ней что-то не то.

Скосив взгляд на часы, увидела, что прошло уже два часа. Как так??? В это время послышался звук ключа, которым открывалась дверь. Странно, но раньше она его не слышала.

- Варвара, ты как? С тобой всё в порядке?

Андрей сразу почувствовал энергетические изменения в квартире и догадывался об их причине. Они сначала хотели после подачи заявления посидеть в кафе, хоть немножко, но потом он понял, что нужно спешить домой.

Наверное, придётся рассказать Тане все раньше, до свадьбы, – вздохнув, подумал он.
 Он боялся этого разговора, именно поэтому он и был до сих пор не женат.

Варя сидела на кровати, глядя на него ярко- зелёными глазами, пытаясь сфокусировать взгляд.

- Бабушка книгу принесла. Вот лежит, посмотри.
- То, что книгу принесла, я сразу почувствовал. А книгу я смотреть не буду. И запомни на всю жизнь и внукам передашь никто посторонний её касаться не должен, никто. Даже самым близким друзьям или любимому мужчине её давать посмотреть нельзя. Ты не всегда можешь знать, с какими намерениями они её будут брать. Запомни, никто.

Тебе что, плохо? Придётся потерпеть, твой организм сейчас перестраивается на новое состояние. Покушаешь и ложись спать, завтра будет получше. Я позже придумаю, куда ты положишь книгу. А мы заявление подали, – сказал дядя Андрей напоследок, почти уже выходя из комнаты.

Глава 6. Нечего языком молоть гадости

Мама заглянула в комнату дочки, но та уже спала. На всякий случай потрогала лоб, вроде температуры нет. Андрей шепнул, пусть Варвара спит и будить её не нужно. Сами пошли на кухню, приготовили быстро ужин, чтобы отметить событие – подачу заявления. Разложили на тарелки запечённую курочку, которую купили по дороге. Таня видела, что Андрей хочет ей что-то сообщить, но решила не торопить события.

И действительно – только они сели за стол, он посмотрел ей в глаза и сказал:

- Мне нужно с тобой серьезно поговорить.
- Да я чувствую. Ты ведь сегодня сам не свой. Передумал жениться?
- Нет, я не передумал, но, боюсь, после этого разговора ты сама передумаешь. Нужно было поговорить с тобой раньше, но я боялся, что ты сразу со мной расстанешься.
- Андрей, а ты можешь не тянуть? Говори прямо, как есть, а то я уже и не знаю, что думать.
- Хорошо, Танюша, прямо так прямо. Я колдун, ведьмак. Как тебе лучше нравится, так и называй.
- У Тани выпала вилка с наколотым кусочком курицы и упала на пол. Она наклонилась, медленно её подняла, положила вилку на стол и сказала:
- Не думаю, что это к гостям. А что это означает, что ты ведьмак? Ты колдовать будешь, напошнь меня какими-то отварами? Кстати, твой чай, который ты мне завариваешь...Это что? Часть твоего колдовства?
- Нет, это просто чай. С витаминными добавками, он смотрел на неё и ждал её дальнейшей реакции.
- А ты, значит, меня приворожил? А зачем? Квартира наша? Так ты и так не бедный, вон какая домина.
- Я тебя не привораживал, я тебя полюбил и хочу, чтобы ты была моей женой и родила мне ребёнка. Потому что ты моя судьба. Я надеялся, что и я тебе нравлюсь. Ты бы со временем и так бы узнала, чем я занимаюсь, но Варвара...
 - С Варей что-то случилось? Непонятно, почему она уснул среди дня.
- Твоя дочь сегодня получила наследство от своего деда и её организм адаптируется к этому наследству. Лучше, чтобы это происходило во сне.
- Ты имеешь ввиду свёкра покойного? Да, он был со странностями, я его, если честно, всегда побаивалась. Хотя Варю он любил, всегда дарил ей подарки. И что Варя будет такой же, как её дед?
- Это уже от неё зависит. Ей нужно будет сделать выбор. Хотя, как мне показалось, она его уже сделала. Так вот, теперь вернёмся к нам. Моя магию совсем другая, на такая, как у твоего покойного деда была. Хотя магия есть магия и принцип у неё один. Скажем, подход к решению проблем разный. Но вернёмся к началу разговора. Что ты скажешь о нас?

Таня долго не задумывалась. Посмотрела ему прямо в глаза и ответила:

- А что сказать о нас? Я впервые с тобой почувствовала себя настоящей женщиной. И в постели, и в жизни. Я люблю и, кажется, любима. И я хочу, если получится, родить нашего общего ребёнка. Надеюсь, Варю ты обижать не будешь.
 - Ну конечно, не буду, если она только не будет сама мне вредить, как маг.

С этими словами он подхватил свою невесту на руки. Тарелка с курицей упала уже полностью на пол. Они начали её собирать на тарелку и при этом им было очень смешно. Ну что сделаешь – 7 метров кухня, на руках не поносишь любимую.

Утром Варя проснулась в нормальном состоянии. Ей снился дедушка Тимофей, он улыбался, обещал что-то, но она почти ничего не запомнила. Начала быстро собираться в школу,

так как вчера не сделала домашку, не сложила учебники. Почему- то мама ей даже замечание не сделала. Дядя Андрей помогал маме с завтраком и она видела, как между ними реально проскакивали какие-то искорки.

Впрочем, после вчерашнего девочка уже ничего не удивлялась. В школе все проходило нормально, спокойно, к доске сегодня ни на одном уроке не вызывали. Но на последнем уроке прямо в начале урока прибежал какой-то ученик и сказал, что Варвару вызывают к директору. Одноклассники зашушукались, а Варя сама терялась в догадках.

В кабинете директора сидела непосредственно директор и ещё какая – то женщина, которую директор представила как работника опеки. А дальше начался кошмар. Варю начали расспрашивать о её отношениях с мужчиной мамы, как он к ней приставал и что делал. Она, мол, может все рассказать, дальше кабинета ничего не выйдет. Но Варя знала, что директриса сплетница.

– Да никто ко мне не приставал! Да вы спросите тех полицейских. Я хотела маме сделать назло и специально все подстроила. Ничего не было, зачем вы это говорите мне???

Работник опеки пыталась всё-таки что-то узнать, нужное для опеки и задавала провокационные вопросы. Ох, зря они так делали. Её магический фон был очень нестабилен. Она сама не поняла, как это случилось, но она вдруг заговорила свистящим шёпотом — замолчите, больше ни слова. В кабинете повисла тишина. Директор и работник опеки, как рыбы, открывали беззвучно рот и посмотрев друг на друга, закрывали.

Потом вдруг сорвались с места и толкаясь в дверях, вылетели в коридор. Варя посидев в тишине, а она сама не поняла, что это только что было, вышла также из кабинета и направилась в класс, где и села за парту, как в ни в чем не бывало. Она пыталась сосредоточиться на уроке, но это у неё плохо получалось. Дрожали руки, колотилось сердце.

Она не понимала, что это было. Наконец подошёл конец урока, все записали домашнее задание, и девочка вылетела из класса. Что случилось с директором и той тёткой, её мало интересовало. Ибо неф...Дома она, переодевшись в домашнюю одежду, достала кольцо из шкатулки и одела его. И сразу как — то ей стало легче, она поняла, что нужно было контролировать эмоции, всего лишь.

- Наверное, оно меня стабилизирует и мне его нужно носить. Но что скажут в школе?

Она спокойно пообедала и села делать уроки. Мама с дядей Андреем пришли, как обычно. Варя рассказала о сегодняшнем визите к директору прямо сразу, как только мама помыла руки и переоделась. Как мама была возмущена, был возмущён и Андрей.

– Откуда у людей в голове столько гадостей? Всех по себе меряют. Варвара, а больше ты ничего не хочешь рассказать нам? – он с улыбкой расспрашивал дальше.

Она оглянулась на маму, а потом рассказала, что сказала им, чтобы они замолчали.

- -И?
- И они замолчали, только рты раскрывали. А потом убежали.
- Варвара! мама была поражена.
- А я тебе вчера о чем говорил. Только твоя дочка очень сильный маг будет, не знаю, какого направления. А это что у тебя на пальце такое? Тут он впервые увидел у девочки на пальце кольцо, взял кисть её руки и начал с интересом рассматривать кольцо.
 - Показать можешь? Где ты это взяла?
- Да мне бабушка вчера вместе с книгой принесла. Там ещё было отдельно два камешка, а кольцо было пустое. Мне этот камень больше понравился, как то по душе был. Я его приложила к кольцу, чтобы представить, как будет смотреться, а он раз и уже на месте. Я кольцо сегодня одела, как пришла со школы и как-то даже успокоилась.

С этими словами она протянула кольцо Андрею. Он очень осторожно взял его в руки, осмотрел со всех сторон, рассмотрел и надпись внутри и отдал Варе назад.

 Это настоящий оберег твой. Оно тебя стабилизирует. А что же ты вчера его не одела, может быть, все бы прошло проще. Надеюсь, твоя директор уже заговорила, если нет, тебе придётся снимать с неё магию самой. Ладно, делай уроки, а то через месяц почти экзамены за девятый класс.

И тут в дверь позвонили. Все трое вздрогнули – кого это там принесло? Мама открыла дверь – на пороге стояла директор школы. Она молчала, молчали и встретившие её. Её пригласили войти.

Таня, ты выскажи уважаемому директору, что ты о ней думаешь, а я поговорю с Варварой.

Глава 7. Папа вспомнил о дочке. Надолго ли?

Они зашли в Варину комнату, дядя Андрей прикрыл плотно дверь и сказал ей, что нужно вернуть людям голос, так нельзя делать. Это наказание за длинный язык, но готова ли она сама жить с тем, что человек онемел навсегда.

- Разве это навсегда? шёпотом спросила Варя. Она даже не думала об этом.
- У директора точно навсегда, нужно сделать возврат, хотя я понимаю, что это не так просто даже для опытного мага. Пока мама ругается с директором и отчитывает его, давай попробуем. Что ты испытала тогда, когда высказала это пожелание?
 - Боль, обиду, желание наказать. И у меня голос стал другой, странный, как шипящий.
- Ну вот, час от часу не легче, ты ещё относишься к особому виду колдунов. Я понимаю, что вернуться тебе в то состояние будет сложно, особенно, если это было в первый раз. Но что-то сделать нужно. Сними кольцо. А теперь смотри в мои глаза. Ты увидишь сейчас речку, людей и твою директрису в воде. Видишь?

Варя стояла, полузакрыв глаза. Она кивнула головой в ответ на вопрос Андрея.

- Видишь, она начала тонуть, никто не видит, думают все, что она просто плещется, а она тонет и ей нужно позвать на помощь. Ещё пару секунд и утонет, причем точно утонет. Ну...
- Да позовите кого-то на помощь, крикните, Варя даже напряглась и чуть сама не стала её спасать. И тут они услышали голос директора:
- Просто верните мне голос, я больше не буду никого обсуждать, я виновата....Ой, я снова говорю.

Андрей с Варей выскочили из комнаты и были уже рядом с женщинами.

- Вы помните о своём обещании? Если что, напоминать не нужно будет? спросил он у ошарашенной женщины.
- Я заберу дочь после девятого из вашей школы, заявила мама, а Андрей добавил если закончит с хорошими отметками, чтобы приняли в другой школе. Ответа они не услышали, так как директор пулей вылетела из квартиры.
 - А что будет с представителем опеки? спросила мама.
 - Думаю, к ней голос сам вернётся, не сразу, но вернётся, ответил Андрей.

После ужина все занимались своим делами. Мама, похозяйничав на кухне, зашла к дочке.

- Варенька, угораздило тебя родиться с такими способностями. Я все ещё надеялась в глубине души, что все, что рассказывает Андрей, какая-то сказка и он меня развлекает. Теперь верю. И меня угораздило такого в дом привести. Наверное, это из-за него у тебя такое.
- Нет, мамочка. Это было во мне. Ну, может чуть позже проявилось бы. Хотя я сама спровоцировала, когда полицию вызвала. Его тогда били сильно, я очень испугалась, у меня в глазах потемнело от страха. Вот и...А не было бы ничего, нечему и проявляться было. Мама, я очень хочу, чтобы ты себе купила праздничное платье на регистрацию. А у тебя будет какая регистрация? Гостей много пригласишь?
- Варя, мы просто распишемся в обычный день, в 10 утра. Ты уже как раз школу окончишь, поэтому будешь дома и сможешь присутствовать. А платье? Наверное, куплю что-то новое, конечно. Ты своему папе пока не говори, хорошо? Мало ли, захочет тебя забрать к себе или ещё что-то. Никому не говори. После росписи мы переедем в дом дяди Андрея, и ты в десятый класс пойдешь в школу ближе к его дому.
- Ну...в принципе, все равно у нас многие уходят после девятого, из трёх классов будет два, ну поэтому так даже лучше. Тут только биологичка классная, остальные учителя так себе.
- Ну вот и решили. Хорошо, что ты у меня понятливая и не скандальная. Я думаю, дядя Андрей тебя обижать не будет.

Через двое суток у женщины из опеки появился голос, ей уже перезвонила директор и они договорились об этом происшествии никому не рассказывать, а то засмеют, скажут – галлюцинации или что-то похожее. Отчет составили, что в семье всё благополучно. На педсовете директор дала указание, чтобы Варе никто не посмел поставить ниже четверки, особенно это касалось математички.

– После вас девочке репетитора нанимают, неужели сами не могли научить? После уроков нужно было оставаться!.

Директор как-то поменялась, правду в глаза говорить стала, чего с ней сроду не было.

Наконец появился и родной папуля, не прошло и месяца. Варя тогда его так ждала, надеялась, что он разберется с маминым кавалером, прогонит его. Папка всегда ей представлялся грозным и сильным. Но он тогда сказал, что ему некогда, ребёнок маленький, много забот. А она, значит, не его ребёнок? Но она все равно ждала папку, пусть всё и выяснилось. А он все не шёл.

Папа не позвонил, не узнал, что с его дочкой, а вот сегодня пришёл – принимайте меня, любите меня – ваш благодетель явился. Он пришёл вечером, как раз вся семья была в сборе. Увидев жену, помолодевшую, похорошевшую (вот что любовь делает), он даже облизнулся.

- А ты, Танька, все хорошеешь. Может, снова сойдёмся? Наверное, соскучилась?
- Что тебе нужно? К Варе пришёл? Варя, иди сюда, тут твой папа пришёл.
- А я, может быть, не только к дочке пришёл, начал он и тут с кухни появился дядя
 Андрей. За ним вышла из ванной Варвара, которая что-то там стирала.
 - Так, мужик, иди отсюда, мне поговорить нужно.

Как раз вчера он забрал тесты ДНК, которые сделал по совету своей мамы. И оказалось...то что и оказалось. Ребёнок не от него. Теперь он пришёл к своей дочери, которая и без теста была его, раз покойный отец признал.

- Папа, чего ты тут шумишь? Ты же сказал, что у тебя есть сын от молодой жены, а на нас у тебя нет времени.
- Варя, никакой он мне не сын, он чей-то, мне жена рога наставила, и я хочу вернуться в семью. Так что посторонних прошу сваливать с квартиры. Тут Андрей заметил, что у девочки начинают раздуваться ноздри и она закипает. Он глянул на её руку кольца не было. Повидимому, она что-то стирала и сняла кольцо.
 - Варвара, ГДЕ ТВОЕ Кольцо???

Та словно очнулась, вздрогнула, быстро забежала в ванную, одела кольцо и вышла.

- О, кольцо как у отца, похожее. Только у отца черный камешек был, а здесь зелёный,
 а так почти одинаковые, сказал папа. Потом перевел взгляд на дочкино лицо и удивился
 её глаза, которые раньше имели зеленоватый оттенок, горели ярким зелёным цветом. Дочь смотрела на него в упор, не мигая, а дальше заговорила свистящим шёпотом:
- Забудь, что у тебя была жена и дочь. Уходи и забудь сюда дорогу. Забудь, что у тебя Вениамин не родной, иди к нему и воспитывай его как родного сына. С этой минуты ты нас не знаешь и мы тебя постараемся забыть.

На лице у неё не было никаких эмоций, просто сказала и всё. Папуля постоял, подумал о чем-то и, извинившись за то, что не туда попал, открыл дверь и вышел.

- О Боже, Андрей, что это с дочкой случилось? Боже, какой ужас. Варя, как это? Как ты смогла?
 - Ты жалеешь о том, что я сделала, мама? Варя уже разговаривала нормальным голосом.
- Нет, дочь, не жалею. Просто...ты себя не видела в этот момент глаза горят, шепот со свистом, как у змеи в мультике. Я жалею, что ты так меняешься.
- Ничего, пусть сдаст экзамены, и я начну с ней заниматься. Научу элементарным вещам, надеюсь, тогда все придёт в норму. Я впервые сам увидел такую магию и скажу, Варвара, тебе нужно воздержаться пока от этого. Сила у тебя есть, но вот контролировать ты её не умеешь.

Без кольца, думаю, ты бы своего папочку точно бы покалечила. Пока же ты опасна для окружающих.

Я и не могу уже просить тебя сдерживаться, понимаю, что это происходит как бы без твоего особого желания.

- Нет, дядя Андрей, сейчас я просто захотела, чтобы он нас больше не беспокоил. Иначе он бы ходил и ходил, лез бы к тебе драться, ты сильнее, дал бы сдачи. Мне было бы его жалко. А так нет его и не нужно. Забудет, что ребёнок не его и все у него будет нормально. Что я сделала не так?
- Ну, в принципе, все так. Если ты выучила уроки, давай я тебе объясню некоторые правила по применению магии. И да, твой дед выбрал другой камень, другой путь.

Глава 8. Варя определилась с профессией

Конечно, Варя была согласна, что дядя Андрей ей наконец-то что-то объяснит. Она давно этого хотела. Ведь чувствовала, что с ней что-то не то происходит, она как будто другой становится. Они пошли к ней в комнату, дядя Андрей ещё раз рассмотрел ткань, в которую была завернута книга. Надпись, вышитую черными нитками на чёрной ткани, которую не до конца понял, но разворачивать не стал.

Было понятно, что это защита книги от чужих рук. Андрей и так не собирался брать книгу в руки. Усевшись на стул, кресла в её комнате не было, он начал ей рассказывать:

– Варвара, рановато у тебя начала сила проявляться, но это и я частично виноват – моё присутствие стало ускорителем для тебя. Поэтому в нарушение правил я буду тебя учить тому, чему смогу. Но для начала ты должна помнить, что любое твое неправильное действие может привести к печальным последствиям. Мы смогли вернуть голос тем дамам, мне пришлось немного помочь.

А вот если бы не смогли? Да, директриса тот ещё фрукт, но ты уверена, что имеешь право наказывать? Когда у тебя появляются такие эмоции, вздохни и попробуй продумать последствия, подумать о вариантах наказания.

Насчет отца ты была, как я считаю, также не права. Кто знает, как жизнь сложится, но с этого момента он для тебя стал совершенно чужим человеком. Навсегда. Ты об этом подумала? У тебя была на него обида, я понимаю. Но магия – это ещё и большая ответственность, а не только возможность отомстить своим врагам. Понимаешь, о чем я?

- Да, дядя Андрей, понимаю. Но он также не прав был.
- Ты сильнее, твой дед, который был тёмным, думаешь, он не мог бы сына наказать, чтобы тот тебя не бросал? Привязать к маме? И вот это второе правило никогда не направляй свою магию на родных по крови людей. На маму, на отца, бабушку. Это наказуемо. Лечить, допустим, жизнь спасти ты можешь, но заниматься магией против них запрещено.

Я не знаю, будет ли тебе за отца наказание, если будет – прими как должное. Сила не дает скидок на возраст и на то, что «я не знала». Книгу ты взяла в руки, силу приняла. Надеюсь, что пронесет, ведь ты себя уже и так наказала, лишившись родного отца.

Магия твоего рода очень своеобразная, таких как ты на всей земле можно почитать на пальцах рук. Судя по тому, что я сегодня увидел – у тебя сильный дар, если у тебя не закроют часть. Поэтому, я повторюсь, это и большая ответственность. Думаю, ты научишься и менять свою внешность, и видеть будущее. Но вот ещё на сегодня скажу третье – выйти замуж тебе будет трудно.

Скрыть от мужа будет трудно, а не всякий мужчина согласится жить с ведьмой. Я долго не мог найти пару. Встречался с мамой твоей, но не знал, как она воспримет мою вторую часть. Но что-то меня влекло к ней, пока не увидел тебя. Тогда я сразу понял, что она – моя женщина. Принимая тебя, она примет и меня. Поэтому я тянуть не стал долго. Да и хочу ребёнка, наслелника.

Но ты не подумай, я тебе буду всегда помогать, и не только в магии. Тем более, что отца ты так опрометчиво лишилась. Ну что, давай начнём первый урок – основы магии или что это такое....

Андрей начал рассказывать Варваре с самого начала. Она слушала внимательно, видно было, что её это очень заинтересовало. То, что не могла понять, переспрашивала. Он даже не ожидал такого внимания с её стороны, думал, немного послушает и скажет – скучно, надоело. А она прямо ловила каждое его слово. Через час он остановился, а она только вздохнула разочаровано, что мало.

– Дядя Андрей, а дальше, дальше что нужно делать? – задала она ему вопрос.

- Дальше давай на выходных, поедем все ко мне, там выберем время. Кстати, ты куда собираешься поступать? Тебе бы в медицинский, как раз это для тебя. Но может быть, ты выберешь что-то попроще, например фармакологию? Подумай.
- Хм, я и не думала о такой специальности. Я посмотрю в интернете, что это конкретно, где учат и все остальное. Кстати, дядя Андрей, вы рассказывали мне все это, а я как будто это все раньше знала, кажется, мне дедушка когда-то об этом рассказывал. Или так только кажется. По крайней мере, я не помню такого с ним разговора.
- Тут опять два варианта или это память предков или он тебе это говорил под магическим воздействием. Сейчас сказать сложно, а лезть к тебе выяснять не могу, да и зачем, главное ты это воспринимаешь, как должное. Ну ладно, идём ужинать, нас мама заждалась.
 - Мама молодец, нас не тревожила.
- Так может и тревожила, но мы не слышали и она нас не слышала, я глушилку поставил, как мы вошли сюда.
- А что, и это возможно? удивилась Варя. Теперь она поняла, почему она не слышала ни звука из комнаты мамы.

До выходных было два дня, Варя перечитала все, что касалось фармацевтики, фармакологии, кто это, чем занимается провизор. Узнала, какие предметы нужно знать при поступлении ну и все остальное. В принципе, это то, чем бы она хотела заниматься в своей жизни. Ну, кроме магии. Конечно, зарплата была небольшая, это если она будет работать в государственных учреждениях.

Учиться трудно, как было написано, но...Варю трудности не пугали. Она приняла решение – закончить именно институт, а не колледж. Но – бюджетных мест было очень мало. А оценки у Вари были не супер. На выходные они поехали в дом дяди Андрея. Поехали в субботу, перенеся репетитора на пятницу. О, теперь Варя занималась с удвоенной силой. У неё появилась цель.

На участке дяди Андрея они все занимались уборкой сада, хотя это нужно было сделать ещё месяц назад. Потом мама захотела посеять грядки, она уже и семена приобрела для этого. Все дружно взялись копать, но земля была вся поросшая сорняками, дерном. Тем более, с их опытом работы на земле...Прокопали они от силы полтора метра длины и три ширины. Потом Андрей сказал:

 Девочки, идите в дом, готовьте кушать. Варя, ты пропылесось ковер, если не трудно, а я буду копать сам.

Девочки были не против, хотя маме было жаль, что она не посеет грядки. Она уже так мечтала. Правда, когда она вышла во двор, все было уже вскопано, корни выбраны, сложены в кучу, земля была уже полностью готова к посеву. Она была удивлена, спросила, как это он успел все сделать. На это Андрей ответил серьёзно, что у него свой метод работы.

Таня приняла все за чистую монету, попросила показать ей, в чем он заключается, на что он ответил, что он сейчас устал и он уже помыл руки. Действительно, руки у него были чистыми, как будто он не ковырялся в земле. После обеда они пошли делать грядки и сеять закупленные в больших количествах семена.

- Мама, зачем столько семян купила? Тут на огромный огород хватит. А потом нужно ещё полоть, поливать. Я учиться буду, у меня и так лето будет занятым.
 - Так и половина не взойдет, не переживай.
- Нет, так не пойдет. Взойдут все, давай я сама сеять буду, ты показывай, что и куда. неожиданно предложила дочь. Она сеяла впервые, но представляла, как из семечки проклёвывается росточек и тянется к солнцу. Ну что, действовала, как умела, как чувствовала.

Сегодня вечером дядя Андрей продолжил её обучение. Он рассказал, как могут украсть её силу более опытные маги и почему нужно носить постоянно кольцо. Он рассказал, что просто так забрать у неё силу не могут, но наслать морок, чтобы она сделала то, что ей прикажут,

они могут. Она может и кольцо отдать, книгу отдать или сделать такие действия, чтобы её сила перешла другому.

– В принципе, не думаю, что это возможно по отношению к тебе, уж больно специфическая у тебя магия, но на всякий случай остерегайся. На силу, как говорят, надейся, а сам не плошай. Конкуренция среди магов огромная.

Он рассказал ей несколько приёмов, которые должны ей помочь защититься от недоброжелателей. Потом они ужинали, Андрей выделил ей комнату для сна, предупредив, если кто ночью будет беспокоить, пусть скажет, что она тут с позволения хозяина.

Но ночь прошла спокойно, наоборот, Варя отлично выспалась. Она проснулась отдохнувшей и готовой к новым делам. На кухне уже хлопотали мама и дядя Андрей, готовили завтрак.

- Доброе утро, я проголодалась. Чем сегодня будем заниматься?
- Сначала завтракать, а потом прореживать всходы на грядках.

Глава 9. Дети порой бывают жестокими

Варя, даже не позавтракав, выбежала смотреть на грядки. Всё взошло и теперь там рядочками стояла щетина от взошедших растений. Сзади подошла мама, обняла дочь за плечи:

 Один вскопал, другая посеяла. Интересно, что вырастет из этого? Ладно, полоть буду сама, без вас, без этой вашей магии. И чтобы не касались моего огорода. Пошли завтракать, чародеи.

После завтрака Варя помогла дяде Андрею с уборкой, а мама прореживала всходы. После обеда поехали домой. Андрей предложил, чтобы сразу после окончания Варварой 9 класса переехать к нему. Всё равно через три недели, на второй день после последнего звонка они расписываются.

- А наша квартира будет пустой? спросила девочка.
- Попробуем пожить здесь, если нормально, ту квартиру сдадим. Тебе на обучение сложим за два года, хоть за половину обучения, а там будет видно. Ты же видела, что бюджетных мест мало. Я не сомневаюсь в твоих способностях, но ты немного запустила учебу. Знания ты наверстаешь, но не оценки. Тут недалеко нормальная школа есть.

Я узнавал, учителя нормальные, главное, директор адекватный. В связи с переездом поменяла школу – чем не уважительная причина? Ну, согласна?

Варе очень нравилось, что дядя Андрей не ставит её перед фактом, а вроде как предлагает, спрашивает. Но то, что он предложил, как раз и устраивало её. Посмотреть бы, насколько далеко находится школа и интересно, как её примут в новом классе. То, что она уйдет после девятого класса, она уже знала. Осталось ещё две с половиной недели учебы.

В понедельник она пришла в школу, как обычно, прямо перед самым началом уроков. Она заметила, что на неё обратили внимание, шушукаются, какие-то странные улыбки. Первым уроком была математика, вели разбор домашнего задания и она не обращала внимание ни на что – после репетитора этот предмет стал более понятным и интересным.

Но на перерыве одна из девочек, которая считала себя чуть ли не центром вселенной, подошла к Варе, посмотрела на неё с насмешкой и спросила:

- Ну и как твой отчим? Классный в постели?

Кровь хлынула Варе в лицо, ей резко стало не хватать воздуха. Вокруг их окружили одноклассники, которым было это очень интересно Стало понятно, что информация где-то просочилась. От гнева, от обиды за эти слова у неё потемнело в глазах. Конечно, стерпеть это — стать посмешищем и закончить эти несчастные девять классов будет невозможно.

Она набрала воздуха и хотела пожелать этой мисс болото стать лягушкой, но... в голове прозвучало предостережение дяди Андрея. Нет, она этого не сделает. Пауза немного затянулась.

- Что молчишь, сказать нечего? Наверное, хорошо, раз от ментов его отмазала.
- А мне откуда знать, хорошо с отчимом или нет? Это тебе виднее, хорошо ли тебе с физруком, с Петей из параллельного и другими, ты в этом опытная, – ответила спокойно Варя.

То, что та зажималась с Петькой после какой-то вечеринки, Варя заметила случайно, за остальное ей пришло в голову само на ходу. На войне как на войне.

Теперь черед был краснеть той королеве.

- Ты врёшь все, я тебя первая спросила, для школьницы это было неожиданно, и она не успела приготовиться, поэтому получалось, что она практически подтвердила то, о чем сказала Варя. Теперь все смотрели не на Варю с насмешкой, а на ту ученицу. А ведь раньше все смотрели с обожанием.
 - Чё, серьёзно Малинина с физруком? С Пушкиным? спросил у Вари её одноклассник.

- А вы сами как думаете? Почему у неё пятёрки, а на физру почти не ходит? с вызовом ответила Варя. Она сама не понимала, почему она это знает. И как она заметила, ситуация повернулась уже против королевы и повелительницы класса. Это радовало первая победа.
 - Ты ответишь за клевету, одноклассница тыкнула её пальцем.
- Сначала ты ответишь, а потом спросят у Пушкина (у физрука было имя отчество Александр Сергеевич, родители постарались), отведя палец в сторону, ответила Варя и поняла, что она победила это болотную королеву.

Малинина поняла, что неожиданно свалилась с трона, на который так долго взбиралась и сообщив всем, что она этого так не оставит, собрала портфель и вышла гордо из класса, столкнувшись в дверях с учителем. На Варю все смотрели совсем по-другому. Ещё десять минут назад они готовы были подвергнуть её унижению и насмешкам и вдруг она показала себя совсем другой.

В классе на всех переменах обсуждали уже новую новость, о Варе почти не говорили, почему-то с самого начала не поверили словам Малининой, а вот с физруком – это было как-то ближе. Да Петька с параллельного был ещё тем...он и со старшими школьницами заигрывал. А что? Два раза на второй год оставался.

Дома она рассказала об этом всем маме и дяде Андрею.

- Как ты могла распространять сплетню о девочке, ты ведь не знаешь, было ли такое на самом деле? Ещё скандал будет! Но с другой стороны, она первая начала, вообще неприятная история получилась, грязная, ужас один. Скорее бы конец учебы, –сделала вывод мама.
- Я считаю, Варвара молодец, справилась с эмоциями, не пошла у них на поводу. А откуда ты знаешь о физруке? Ведь это уж точно подсудное дело.
 - Не знаю, это единственное, что пришло в голову и вот, оказывается, это правда.
- Ну да, возможно, случайно пришло в голову, подсознание сработало, задумчиво ответил дядя Андрей.

Две недели класс и вся школа гудели, это уж точно было дело подсудное, но Варя сдала экзамен, постояла на последнем звонке, получила свидетельство без единой тройки, даже по некоторым предметам пятёрки проскочили и больше о своей школе старалась не вспоминать. Когда мама пришла забирать её документы – медицинскую карту, характеристики, директриса отдала все это с большой радостью.

На следующий день все они пошли в Загс на регистрацию брака мамы и отчима, потом все пошли в ресторан. Мама была счастливая — она любила и была любимой. Своим родителям она решила сообщить это завтра, чтобы не портить себе настроение. Конечно, перед регистрацией Варя с мамой выбрали ей (и заодно Варе) нарядное платье.

И пусть Варя отказалась идти с классом на выпускной для девятиклассников, но все равно она получила платье, в котором была рядом с мамой в такой день. Дядя Андрей был в тёмно-сером костюме с бабочкой.

– Теперь ты моя законная жена, – без конца повторял он, любуясь Таней. А когда женщина любит и любима, она расцветает, причем в любом возрасте. Таня не была исключением из правила.

Переезд назначили на через два дня, в субботу, а в на следующий день Таня позвонила своим родителям:

- Мама, я вышла замуж. Вчера расписалась. Сообщила она.
- Как это вышла? Переехала к кому-то или к себе привела. А куда Варьку денешь? Она же взрослая, считай. К нам? Ты забыла, наверное, со своим новым, кто он у тебя, что у тебя дочь есть, поздравила Таню мама. Ну, где то мама была права, кто знает, что за новый мужчина, на долго ли дочь сошлась, как отнесётся внучка ко всему этому.
- Мама, все нормально с этим. Они подружились, мы переезжаем к нему, у него свой дом. Эту квартиру будем сдавать. Вчера расписались. Вот. Мама, Витя давно живет с другой

женщиной, у них ребёнок. Не вернётся он ко мне, о Варе он совсем забыл. А я ещё не старая, чтобы себя хоронить. Нет бы, порадоваться за свою дочь, а ты шпыняешь и шпыняешь, – с обидой закончила Таня. И мама вдруг заговорила совсем другим голосом:

- Танюш, да ты знаешь, какой у меня сволочно характер. Меня уже могила исправит. Что Варя приняла твоего мужа, это хорошо. И рада за тебя, правда. А где у него дом? Далеко от Москвы? Как же Варя будет добираться до школы? Ей ещё два года учиться. Или в колледж пойдет? засыпала она вопросами оторопевшую дочь.
- Мама, Варя будет учиться ещё два года, а дом находится на территории Москвы. Нормальный дом, кирпично каменный. Земля есть. Может, когда и познакомитесь.
 - Вы в гости приходите, в эту субботу или в воскресенье.
- Нет, мама, в субботу у нас переезд к нему, потом посмотрим, как Варе с учебой будет, буду сдавать квартиру, скорее всего. Деньги нужны дочке на учебу.

Поговорив с мамой ещё минут пятнадцать, успокоившись, Таня пошла собирать вещи. Она как раз взяла отпуск на неделю за свой счет в связи с бракосочетанием.

Глава 10. Дом мой – моя крепость или тёще вход воспрещён

На работе Таня и не собиралась рассказывать, что снова вышла замуж, сказала – семейные проблемы, переезд. Этого и было достаточно, на работе отнеслись с пониманием. На семейном совете было решено, что пока перевезут необходимый минимум, что войдет в грузовое такси. А основном это была одежда, книги, учебники, небольшая бытовая техника, которой не было у Андрея.

Взяла с собой Варя и некоторые вещи, которые ей были дороги, вот, пожалуй, и все. Мама сказала, что, если они останутся в доме, тогда заберут ещё вещи, остальное оставят квартирантам. Андрей все погрузочно – разгрузочные работы взял на себя. Чувствовалось, что это приносит ему огромное удовольствие. Ещё бы, у него после сорока лет появилась настоящая семья.

Практически за сутки все и разложили, теперь Таня была полноправной хозяйкой дома и попросила купить современный пылесос, который убирал при помощи воды, марка которого многим знакома. Андрей ничего не имел против, они выбрали на сайте то, что их устраивало и через день курьер привёз им коробку с жёлто-черным логотипом.

А перед этим мама с Варварой пошли с документами в ту школу, которая была недалеко от их дома. Пока, так сказать, все преподаватели и директор были на месте и не ушли в отпуска. Девочка с интересом рассматривала само здание школы. Дело в том, что её прежняя школа была построена где-то в шестидесятых годах, а здесь здание было более современное – большие окна, широкие коридоры, на стенах мозаика.

Директор, правда, такого же возраста, как и прежняя, внимательно пересмотрела их документы, расспросила, куда они переехали, почему. Как поняла Таня, да и Варя так подумала, директор хотела знать настоящую причину перехода девочки после девятого класса. Таня показала свидетельство о браке, сказала, что прописывать в дом ребёнка не хотелось бы.

В принципе, было все логично, до старой школы нужно было добираться час, а с утра в час пик это было не очень удобно. Пересмотрев ещё раз оценки, она вызвала преподавателя и сказала — Нина Павловна, вот принимай новую ученицу себе. Тут у неё почти одни четверки, только биология и история пять. Поэтому и бери себе. Как я понимаю из характеристики, от неё почему-то хотели избавиться в той школе. Разберёшься.

Варвара и Таня переглянулись. Вот уж ушлый директор. Варя хотела что-то возразить, но подумала, что не сейчас, да и смысл. Ей нужно, чтобы её приняли учиться, а дальше она разберётся сама. Будущий классный руководитель задала девочке несколько вопросов, затем они втроем с мамой пошли посмотреть, где будет её класс, по дороге Нина Павловна спросила, кем Варя хочет стать после окончания учёбы.

- Хотелось бы поступить учиться на фармацевта, ответила та.
- Ну дальше узнаешь по ходу учёбы. А специальность неплохая. Как у тебя с химией?
- Подтяну, ответила Варя. Они с мамой вышли из кабинета биологии, учительница осталась ещё там, и вдруг реальность вокруг Вари изменилась. Пропали краски, появилось ощущение, что наступили сумерки. Вокруг откуда -то появились тени людей, они что-то шептали, говорили, но она не понимала, что от неё хотят. Всё вокруг начало вращаться, как в водовороте.

Она куда-то шла, куда – не понимала, просто её кто-то тянул. И вот это все пропало внезапно. Она стояла на школьном дворе, рядом стояла испуганная мама и крепко держала дочку за руку. Оказалось, мама сразу увидела, что дочь поменялась. У неё стал стеклянный взгляд, она остановилась и не двигалась, только что-то шептала.

Мама в тот момент не растерялась, взяла крепко дочь за руку и потянула к выходу, стараясь меньше привлекать внимание. Хорошо, что школа была не настолько огромной и класс биологии находился не очень далеко от входа. Охранник был занят и на выходящих не обращал внимание.

- Варенька, что с тобой случилось? Ты как? Домой сможешь доехать или вызывать Андрея?
- Мама, я сама ничего не понимаю, что это было. Сейчас все нормально, поедем домой быстрее, я одену кольцо.

Дело в том, что когда они шли оформляться в школу, на общем совете было решено, что кольцо Варя снимет, чтобы не привлекать внимание. Тем более, что Таня была рядом с дочкой. Когда они вернулись домой, сразу рассказали Андрею о случившемся. Он также взял отпуск на неделю, чтобы помочь семье обустроиться.

- Там было когда-то давно кладбище. Почти перед войной его закрыли, часть могил перенесли, тех, у кого были родные. Прошло много лет, а теперь на этом месте построили школу. Даааа, Варвара, придётся с тобой работать и в этом направлении и не давать тебе попадать непроизвольно в портал. Кольцо придётся носить постоянно, камнем во внутрь, чтобы меньше обращали внимание, хотя не знаю, поможет ли оно от этого. А в остальном, как? Удачно? Приняли документы?
- В остальном всё нормально, директриса настоящий кэгэбист, Познакомились с классным руководителем, посмотрели класс, а потом мне пришлось вытаскивать дочку оттуда за руку. И ты знаешь, Андрей, мне стало в тот момент страшно.
- Не бойся, Танюша, я помогу твоей дочери с этим справиться. Это у неё такой момент переходной, возможно через полгода и само закрылось бы, но мы ждать не будем, правда, Варвара?
- И ещё, Андрей, я не говорила, но моя мама хочет приехать к нам в гости, посмотреть, как мы устроились. Думаю, недельки через две пригласить её, ты как? Не против?

Андрей нахмурился, промолчал, обдумывая, как правильней ответить, чтобы не обидеть жену.

– Танюша, солнышко моё. Ты вышла замуж за колдуна, мага, экстрасенса – выбери, что для тебя будет удобней звучать. И в своё жильё я посторонних не пускаю. Это не моя прихоть, это так должно быть. Дело в том, что твоя мама энергетический вампир, она выводит людей на эмоции и ими питается. Делает это на подсознании, так как это для неё привычные действия. Думаю, и твой отец такой же.

Кроме того, как я уже почувствовал, у неё нехороший и завистливый взгляд. Говори ей, что хочешь обо мне, но я не позволю ей зайти в дом. Мы можем встретиться в кафе, познакомиться. Я постараюсь тебя защитить от неё.

- Я поняла, Андрей. Но она моя мама, вдруг она будет настаивать? И потом, а как же репетиторы для Вари?
- Я сказал, что можешь говорить на меня что хочешь, но её ноги тут не будет. Насчет репетитора ты же видишь вон ту постройку? Мы её за месяц отремонтируем, приведёт в порядок, ну, клиентов я там принимаю, но все руки до ремонта не доходили. Там есть отопление, вот его также доделаем с этого домика началось строительство всего дома. Туда сможет и репетитор приходить и твои подруги.

Будешь говорить, что мы в доме делаем ремонт, перестраиваем и туда никого не пускаем. Тебя так устраивает? Сегодня же после обеда посмотрим объем работ и будем искать специалистов. Я что-то этот вопрос упустил.

С одной стороны, Таня расстроилась, с другой она где-то была даже рада, знала, что мама везде свой нос сунет, все прокомментирует. Хотя в последнем разговоре она была такой доброй. Решив, что потом будет видно, сейчас спорить не нужно, пошла на кухню. Варя пошла

в свою комнату, а Андрей поспешил вслед за своей женой. Ему было не очень приятно запрещать жене приводить сюда свою маму, но он рисковать не мог.

.... Они долго мирились, обед слегка запоздал. Варя не стала рваться на кухню, а вышла во двор посмотреть на ту постройку. Там был небольшой коридор, две комнаты метров по десять – двенадцать, с коридора шёл вход в санузел, небольшой. Стоял котёл газовый, старый и были чугунные батареи. Старая мебель. Ну или старинная. Пока она все осматривала, услышала, как её зовёт мама, скорее всего обедать.

Глава 11. Первое знакомство с книгой

Варе пока все было странно – и обед не на кухне, а в столовой, и то, что здесь не было таких соседей, как в их многоквартирном доме, где знаешь почти всех со своего подъезда, с многими подростками выросла и ходила в один детский сад. А тут все жители скрылись за своими заборами и даже не видно, живет ли там вообще кто-то. Ну что – столовая – так столовая, маме больше работы.

Но оказалось, дядя Андрей активно помогал маме накрывать на стол. Странно, они такие взрослые, а ведут себя, как дети. И Варя также метнулась на кухню, принесла тарелку с хлебом и нож. После обеда они пошли все в ту времянку, решить, что там можно сделать по минимуму, чтобы и заниматься Варе с преподавателями и гостей принимать.

Решили обойтись малой кровью, поменять обои, окна и линолеум, а также сантехнику и отопление. Мебель и все остальное было решено оставить как есть.

- Андрюш, но это же деньги, не жалко? Лучше бы машину купил, начала мама, но муж ответил, что раз он женился, знал, что будут расходы. А машину они и так купят, главное, что у Тани есть права. А деньги он заработает.
- Я ведь практикующий знахарь, маг. Принимал здесь клиентов. Многим помог, они и отблагодарили меня. Плюс работа, ты знаешь, что у меня хорошая специальность. Поэтому это помещение не для проживания, а для кратковременного пребывания.

Пока всё, что говорил дядя Андрей, Варя слушала, раскрыв рот. Вот как – оказывается, ему ещё и платят за то, что он кому-то помогает. Ей сейчас было стыдно вспоминать, как она рвала на себе халат и царапала руку. И маму он, кажется, любит. Потом они начали записывать виды работ, которые нужно сделать, мама пошла звонить строителям со своей работы, а Андрей предложил Варваре начать обучение.

Он старался объяснять все понятным языком, но Варя не все могла понять. Хотя нужно сказать, суть она схватила быстро. Мама не стала им мешать, ушла к своим грядкам, а Андрей все объяснял и объяснял падчерице, а та готова была слушать до бесконечности. Наконец оба устали и Андрей сказал, что продолжат завтра. Пусть все уляжется у неё в голове, а завтра она пусть попробует открыть свою книгу.

Варя помнила, что с ней было после того, как она, сняв ткань, взяла книгу в руки. Было страшновато, но начинать было нужно. Сейчас её мировоззрение на все это поменялось, дядя Андрей рассказывал очень много интересного, и она чувствовала, что почти все понимает. Вечер прошёл спокойно, мама договорилась со строителями, и они на следующей неделе должны были приступить к работе.

– Ну и отлично. Если Варвара за эти дни устроит в доме какой-то погром, сразу и отремонтируют, – пошутил Андрей. Вечером девочка сидела за компьютером, тогда смартфоны ещё не получили такую популярность, а мама с отчимом пошли слушать весенних птиц. Варя ещё не встречалась с мальчиками, как-то не случалось, поэтому понять этих взрослых не могла. Но и не мешала им, просто внутренне готовилась к завтрашнему дню.

А ночью ей приснился дед.

– Варвара, не нужно бояться книги, она твой основной помощник. Доверься ей, через неё прошло не одно поколение. Этого колдуна слушай, но и своё учи. У него своё, у тебя своё. Хотя он тебе зла не делает. Но чем больше он тебе помогает, тем больше своей силы теряет, так что думай, как тебе выгодней. Сейчас его сила тебя будет защищать. Зря своего отца оттолкнула, но уж назад не вернёшь, – и ушёл в даль.

Варя сразу проснулась, схватила телефон и продиктовала сама себе всё, что сказал дед, а потом снова уснула. С утра она прослушала все, что себе надиктовала и потом задумалась

– получается, дядя Андрей тратит на неё свои силы. И дед сказал, что он хороший. Ладно, сегодня она будет читать книгу, посмотрит, что получится. Дед сказал, чтобы она не боялась.

После завтрака Андрей решил, что первый урок будет с падчерицей, хотя для него это было не безопасно. Но и бросить девочку один на один с этим он просто не мог. Но Варя вдруг сказала:

– Дядя Андрей, я должна это сделать сама. Я ведь знаю, что тебе не нужно быть со мной.
 Мы ведь разные, ты сам знаешь это.

Маг удивленно взглянул на Варю. Он удивлялся ей всё больше, она рассуждала очень зрело, беря на себя ответственность за свои действия.

— Да, Варвара, ты права, мне нельзя тебя учить, мы разные, хотя дорогу ты выбрала в одну сторону со мной. Подсказывать и дать тебе направление в общем виде я мог. Ну что же. Дерзай. И не бойся, если что сначала не так пойдёт. И ты умница. Хорошо, я накину на комнату полог тишины, и мы поедем с мамой за материалами. За два часа ты, думаю, управишься. Если что – звони.

Когда они вышли за калитку, Варя быстро достала с коробки сверток, положила его на столик и аккуратно развернула концы вышитой ткани. Ей даже показалось или это так и было, что сегодня вышитые буквы как -бы замерцали. Она с волнением открыла книгу, но ничего такого необычного не происходило. На титульной странице было написано название книги и то, что книга принадлежит такому-то клану.

На следующей странице было обращение к ней, ну не прямо, но такое впечатление, что тот, кто писал эти слова, знал, что Варя, никогда прежде и не знавшая о том, что она член этого клана, будет читать эту книгу. И таким спокойствием повеяло от всего этого написанного, что следующий листок она перевернула, уже совершенно успокоившись.

Там уже шли объяснения и введение в специфику их родовой магии. Причем указывалось, что, если выбран путь зелёного камня, с дороги сворачивать не желательно. Поменять можно, но на все есть своя цена. Зло творить лишь бы получить удовольствие, наказать кого-то выбравшему зелёный камень нельзя. Правда, указывалось маленькими буковками, в скобках, что все сделанное до того, как это прочитает, не считается неправильным.

А дальше Варя увлеклась чтением. Почерк, которым была написана книга, был понятным, но листы уже очень пожелтели от времени. Самоё главное, во второй главе было рассказано, как ей остерегаться тех, кто охотится на новеньких, только открывших в себе дар, но не умеющих защищаться. Здесь было описаны способы защиты и главное в этой защите – то самое кольцо.

Когда его одеваешь на палец, нужно говорить – невидима для голодных, после чего срабатывает защита. И опять в скобках было указано, что, если нет возможности носить кольцо на пальце, ведь оно и может служить указателем для особо сильных воров дара, его можно подвесить на цепочке на шее. Правда, тогда оно имеет меньшую силу охранять. Тут нужно смотреть по обстановке.

И опять у Вари было впечатление, что это было написано именно под её ситуацию. Ведь для школы второй вариант был предпочтителен. Она ещё раз, и ещё раз прочитала нужные слова, затем, закрыв глаза, повторила их мысленно, потом, одев кольцо, вслух. Говорить нужно было вполголоса. В следующей главе рассказывалось, что не у всех, а одного на семь поколений есть дар змеиный.

Об этом, как сообщалось, и как этим даром управлять, будет написано дальше. А сейчас предлагалось сделать одно упражнение по открытию внутреннего чувства. Она должна научиться предвидеть события. Это было более сложно, но тем не менее, она разобралась. Она вдруг увидела, как бы размытые контуры дяди Андрея и мамы, которые садились в автобус ехать домой.

Они были прозрачными, только чуть – чуть как бы в их образы были добавлены краски. Но это было так неожиданно. И два часа занятий прошли как пять минут. Она аккуратно завернула книгу и положила опять в коробку.

Глава 12. В чужой дом со своей магией приходить нежелательно

Варвара пошла готовить обед, ведь мама с дядей Андреем минут через двадцать, а то и раньше будут дома. В принципе, нужно было нарезать салат и отварить макароны к готовой мясной подливе. А разогреть суп – это быстро.

Мама с дядей Андреем пришли веселые, в приподнятом настроении. Конечно, посещать любые магазины полезно для здоровья, а уж строительные и делать там покупки, когда глаза разбегаются и уже представляешь себе, как это все будет смотреться на стенах и полу, как изменится помещение — тем более, по себе знаю. Тут главное, вовремя остановится.

Отчим посмотрел на Варю, которая спокойно возилась на кухне, подмигнул ей и мимикой спросил, мол, как дела? А она подняла большой палец вверх и улыбнулась.

- Ладно, потом расскажешь, сейчас мы жутко проголодались, сказал он и переодевшись в домашнюю одежду, помог накрыть на стол.
- Кстати, ты очень вовремя начала готовить обед, я уж думала, что будем кушать сначала в сухомятку, – заметила мама.
 - Мама, так я старалась, примерно прикинула, когда вернётесь.

Андрей посмотрел на неё с удивлением. Он понял, что девочка это смогла узнать какимто магическим образом и был просто восхищён её способностями. Но он также знал, что ни в коем случае нельзя Варвару очень хвалить. Гордыня погубила не одного мага. Ещё библейские пророки предостерегали от этого греха – гордыни. Он входит в семёрку самых больших грехов.

Пусть принимает это как должное. А он всегда подскажет, если будут ошибки.

После обеда они сели смотреть, что заказали для ремонта – конечно, потратили больше денег, чем планировали, но Таня сказала, что ремонт делают не каждый год, Андрей согласился, хотя вначале в его планы входило просто освежить помещение. Но, что не сделаешь для любимой женщины. Он ещё не догадывался, что будет менять обои ещё и в доме.

Завтра была суббота, в честь их свадьбы мама с отчимом захотели покататься по Москвареке. Они звали на завтра и Варвару, но она каким – то чувством понимала, что они хотели бы побыть вдвоём. И дочка отказалась, хотя и очень хотела. Посовещавшись, Андрей и Таня всё – таки придумали, как сделать так, чтобы всем было хорошо. Ведь в понедельник старшие шли на работу, а она оставалась одна дома.

Кататься на катере они решили вечером, а днём все решили просто погулять, позагорать на пляже возле метро Коломенское. Потом Варя отправиться домой, а они немножко останутся. Вечером она все возились во дворе, благоустраивали, так сказать. Тем более, что в каждом строительном гипермаркете есть отделение для сада и огорода. И оттуда мама приехала также не с пустыми руками.

Сегодня Варвара и Андрей работали только руками, то есть магию не при меняли. Конечно, он спросил у падчерицы, получилось ли у неё работать с книгой.

- Дядя Андрей, мне почти все понятно в ней, она написана простым и понятным языком.
 Если я буду ежедневно заниматься, я смогу прочитать книгу за лето.
- Ну и отлично, но и отдыхать также нужно. Как я понял, ты смогла увидеть, что мы скоро приедем?
- Я сама не ожидала такого. И там написано, как защититься от тех, кто охотится за новенькими магами. Я ведь маг теперь, да?
- Да, ты новенький маг. Раз там описано, как защищаться, это же здорово! Но нарываться всё равно не нужно, ведь есть и очень сильные маги, которые смогут пробить защиту. Просто

ты будь начеку. Вижу, ты хотела бы поделиться подробностями, но прости, подробностями интересоваться не могу. Хотя, если честно, было бы интересно.

- Да, я понимаю, ответила Варя, но ей так хотелось кому-то рассказать о том, что у неё змеиный дар, который проявляется не у всех. Но отчим уже знал, что у неё есть такая способность говорить со свистом.
 - Насчет своего дара говорить со свистом там не было ещё?
 - Написано, что будет потом, сказала она.

Вечером они разожгли огонь в мангале, когда прогорело – жарили колбаски, картошку кольцами и кабачки. Было безумно вкусно, хотя некоторые кусочки овощей были полусырые.

Ночью к Андрею пришёл его дед. Внук быстро вышел в библиотеку, чтобы никого не испугать разговором с призраком. Дед был очень сердитым, было видно, как от него исходят искры:

- Почему в нашем доме занимаются магией посторонние? Куда ты смотришь? Здесь чужой маг змей. Дом настроен на магию нашего рода, как ты допустил такое?
- Дед, не ругайся. Это начинающий маг подросток, которому нет и шестнадцати лет. Я женился на её матери и надеюсь, что у меня будет наследник, мне нужно продолжить род. Куда я выгоню падчерицу? Этого бы не позволила её мама. А у девочки открылся её дар.

Дед замолчал, только сопел. Искры стали меньше. Молчал он, молчал и Андрей. Внук понимал, что невольно нарушил правило, но что он должен был делать? Кто поможет Варваре, если не он. Тем более, что у неё такой переходной период, девочка уже от этого неуравновешенная, а тут ещё и дар открылся. Кто знает, что она могла натворить.

Наверное, сегодня пошёл большой всплеск энергии от неё и от книги, раз даже на том свете дед прочувствовал и пришёл ругать внука. Если ещё и отец заявится, пиши пропало. И Таню может потерять, а ведь она его жена, его половинка.

- Ты почему её не отправил в тот временный дом, пусть она там занимается, раз так случилось. Но не в доме. Она нарушит всю энергетику дома. Ты меня понял?
- Дед, там с понедельника начну ремонт. Уже купил материалы. Через месяц она перейдет туда. За месяц дом наш не развалится?
 - А она потерпеть не может э тот месяц?
- Дед, это сильный маг, но обуздать свою силу не умеет, так как ещё подросток. На эмоциях может все разнести к такой бабушке. И со змеиным даром, хотя выбрала сторону добра. Пока выбрала и моя задача, ты же понимаешь, не дать ей перейти черту и не уйти на другую сторону. А ремонт я ускорю, постараюсь. Хотя я в дом домике принимаю клиентов.
- То одно другому не помешает. Месяц, я сказал и не больше. Потом мы с твоим отцом будем восстанавливать энергетику дома, а то он и рассыпаться может. Да, нам всем важен наследник, ты почти упустил время. Поэтому....пусть дочь твоей жены пока занимается в доме, искры уже совсем не сыпались да и голос звучал примирительно. Потом дед подошёл к стене с книгами и исчез.

Андрей пошёл спать. В принципе, связь с покойным дедом у него была сильной, зря он не стал советоваться с ним, с призраками так нельзя. Прижавшись к тёплому боку жены и зарывшись лицом в её волосы, он уснул. С утра они все дружно позавтракали и уехали отдыхать. На пляже она легла отдельно от мамы с дядей Андреем, это и было понятно.

Фигурка у неё была более – менее оформлена, на симпатичном лице не было ни прыщика, поэтому на неё очень многие молодые ребята заглядывались, один даже самый смелый, сел рядом и пытался познакомиться. Мама не вмешивалась, вернее, ей не позволял Андрей. Они просто смотрели, чтобы никто Варвару не обижал.

Купаться там было запрещено, это нужно было ехать в специально подготовленные пляжи. Позагорав часа два, пошли искать, где им пообедать, потом пошли погулять по саду.

Нагулявшись, Варя сказала, что едет домой. Андрей напомнил ей ещё об осторожности и попросил сегодня заниматься магией в маленьком доме.

- Во двор никого не пускать, ни под каким предлогом и эмоции держать под контролем, хорошо?
- Дядя Андрей, я уже поняла, что никто посторонний не должен заходить во двор. Насчет эмоций я стараюсь. Хотела сегодня того иди.ота лишь всех его достоинств, что ко мне подсел, но сдержалась. Да я не маленькая, не волнуйся.

Глава 13. Приключения начинаются

Родители, как их уже мысленно называла Варя, остались ещё отдыхать, завтра работа и их «медовый месяц» заканчивался, а она поехала домой. Ехать нужно было на метро с пересадкой, потом автобусом или маршруткой. Маршруткой даже было дешевле. Сделав пересадку в центре, она достала смартфон. В вагоне не стала подключать наушники, просто сидела в соцсетях, лайкала новые фото бывших одноклассников.

Вдруг она почувствовала какое-то беспокойство, которое не могла ничем объяснить. Она осторожно обвела взглядом вагон – вроде бы все нормальные, правда, несколько мужчин разных возрастов вызвали у неё подозрения, но что-то сказать определённое она не могла. А беспокойство переросло в какой-то страх, даже в панику, которая всё увеличивалась.

Они только отъехали от станции метро, людей было мало, было ещё и свободно одно или два места, а у Вари паника усилилась до такой степени, что впору хоть стоп-кран нажимай. Вдобавок начала щипать кожа, которая соприкасалась с кольцом. Сегодня она его одела на серебряную цепочку и спрятала в верхнюю часть купальника.

Она решила взять себя в руки , настроиться на свою магию и думать логически. Но не получалось, страх и зуд в том месте как будто её укусило насекомое, сбивали с мысли. Поезд прибыл к станции, ей нужно было ехать ещё четыре остановки. И тут она решилась, подождав, пока все выйдут и начнут входить пассажиры, которых было мало, она, слегка толкнув входящую женщину, выскочила на платформу.

Конец ознакомительного фрагмента.

Текст предоставлен ООО «Литрес».

Прочитайте эту книгу целиком, купив полную легальную версию на Литрес.

Безопасно оплатить книгу можно банковской картой Visa, MasterCard, Maestro, со счета мобильного телефона, с платежного терминала, в салоне МТС или Связной, через PayPal, WebMoney, Яндекс.Деньги, QIWI Кошелек, бонусными картами или другим удобным Вам способом.